



ПЯТНИЦА

26
НОВАЯ
2021 г.

ОБЛАСТЬ • ФАКТ

ПОД ОБЩЕСТВЕННЫМ
КОНТРОЛЕМ

ПРОЕКТ. Муниципальные депутаты и активисты посетили объекты, которые благоустроят, отремонтируют и строят в Валуцком гороруге. В этом году 38 зданий в муниципалитете находятся под общественным контролем по региональному проекту «Наше общее дело». На этот раз оценили итоги ремонта в Центре развития ребенка — детском саду № 10 и Дворце культуры и спорта в Валуцке. В последнем намерены позволить разместить «Антикафе» и открыть новые студии: детского раннего развития и творческого развития, английского языка для малышей. Также активисты заехали в строящийся физкультурно-оздоровительный комплекс в поселке Уразово и убедились, что ждать окончания работ жителям осталось совсем недолго.

НАЙТИ ПОДДЕРЖКУ

КАЧЕСТВО ЖИЗНИ. В Корочанском районе открыли духовно-психологический центр для подростков «Преображение». Здесь проводят занятия творческого характера 13–17 лет, помогают подросткам проработать свои проблемы и эмоционально расслабиться. В программе предусмотрены как групповые, так и индивидуальные занятия. Организаторы центра участвуют во всех играх и творческих историях с подопечными, чтобы оставаться с ними на одной волне. Для занятий выделены просторные помещения в Корочанской ЦРБ. Его оборудовали удобными креслами-мешками и диванами, столами для песочной терапии.

ЧАСТУШКИ ОТ ЭМИЛИИ

КУЛЬТУРА. Новооскольская солистка Эмилия Абасова стала дипломантом первой степени всероссийского фестиваля художественного творчества «Звезды народного искусства. Дети». Он организован Государственным российским домом народного творчества имени В. Д. Поленова. Фестиваль объединил 175 детских коллективов и солистов из всех регионов страны. Смотр проходил по номинациям: «Народная музыка», «Народные песни», «Народный танец», «Традиционная культура», «Цирк». Белгородскую область представила солистка образцового коллектива — фольклорного ансамбля «Пролески» новооскольского центра культурного развития «Оскол» Эмилия Абасова. Вместе со своим руководителем, заслуженным работником культуры РФ Любовью Шингаревой, Эмилия предстала на суд жюри «Частушечки страдания» и стала лучшей в номинации «Народная песня».

ОХОТА ПО ПРАВИЛАМ

ЗАКОН И ПОРЯДОК. Крайне важные сотрудничество управления Эконадзора области совместно с отделом лицензионно-разрешительной работы регионального управления Росгвардии провели рейд на территории охотничьих угодий. Мероприятие приурочили к началу сезона охоты на пушных животных, который продлится до 15 января 2022 года. Специалисты зафиксировали 30 нарушений. Наиболее распространенными стали охота без разрешения и транспортировка собранного негнущегося оружия. По каждому составили протокол об административном правонарушении по статье 8.37 КоАП РФ — нарушение правил охоты. Теперь несознательных охотников ждут штрафы. Рейды будут проходить до конца сезона охоты.



По мнению Ирины Новоятлевой, быть мамой — сложно, но очень интересно и ответственно

28 НОВАЯ — ДЕНЬ МАТЕРИ • КАК МАЙОР ИРИНА НОВОЯТЛЕВА СОВМЕЩАЕТ СЛУЖБУ В РОСГВАРДИИ С ВОСПИТАНИЕМ ТРОИХ ДЕТЕЙ

Взрывная девчонка

Елена КОРЖОВА,
фото автора

Инспектор по особым поручениям отделения контроля за частной охранной деятельностью Центра лицензионно-разрешительной работы управления Росгвардии по Белгородской области. Вот так вынужденно звучит должность этой очаровательной хрупкой девушки. На первый взгляд ей не даны больше 20, а на самом деле служебный стаж Ирины Новоятлевой 15 лет. При этом она любящая жена и мама. Что делает счастливой женщину в погонах, узнали «Белгородские известия».

О своём выборе я никогда не жалела. В органах правопорядка Ирина мечтала работать с детства. Окончила школу № 2 посёлка Северного Белгородского района с серебряной медалью и поступила в Белгородский юридический институт. Во время учёбы серьёзно увлеклась баллистикой, даже хотела стать экспертом-криминалистом в этой области. — Криминалистом я не стала — для завершения образования нужно было ехать в другой город, но это, наверное, послужило причиной выбора именно лицензионно-разрешительной работы. А сама баллистика — это очень интересно, она изучает закономерности движения пули, — увлечённо рассказывает моя собеседница. После окончания института лейтенант Новоятлева пришла в лицензионно-разрешительную службу, на тот момент она была в составе МВД, а с 2016 года стала одним из подразделений Росгвардии. Сейчас Ирина контролирует работу частных охранных предприятий. — Это проверка частных охранных организаций, выдача им документов, продление лицензий. Кроме того, я работаю в комиссии, которая проверяет теоретические знания и практические навыки работников ЧОП: принимаю у них зачёты, — поясняет теперь уже майор Новоятлева. При необходимости она участвует в отслеживании оборота гражданского и служебного оружия в регионе: проводит проверки условий хранения, выдаёт и продлевает лицензии. — О своём выборе я никогда не жалела. Работа у меня интересная, насыщенная, местами сложная, но со всем справляюсь, — уверяет Ирина.

Всё по уставу. А мне тем временем пора в гости к семье Новоятлевых. Без труда нахожу нужный адрес в центре города и, поднявшись на лифте, попадаю в атмосферу уюта и доброты. Особенно впечатляют дети: с радостью общаются, с удовольствием позировать на камеру. Старшему Василию — девять лет, Феде — пять, а маленькой Кате — три года.

Пока мы ждём с работы мою героиню, спешу пообщаться со спутником жизни Ирины Михаилом. Они познакомились, ещё будучи студентами. — Чем она тогда вас зацепила? — интересуется я. — Энергичкой. Взрывная девчонка! — отвечает Михаил. Я, воспользовавшись моментом, спрашиваю, влияет ли специфика работы мамы на семейную жизнь. — Всё по уставу. Содержание в строгости. Посуду моему, да, малыши? — обращается отец семейства к детям за поддержкой и получает радостный उत्तरственный ответ.

И вот, наконец, долгожданный звонок в дверь. Муж и дети спешат обнять маму, а по случаю предстоящего праздника всех матерей дарят ей цветы. — Расскажи, как сегодня прошёл день, что интересного было в школе? — спрашивает Ирина у старшего сына. — Была сложная контрольная, за которую я получил пятерку, — радостно сообщает Вася.

Настоящее счастье. Ирина и Михаил с гордостью рассказывают, что сынаовы занимаются плаванием, пример подёт папа, он профессиональный пловец. Ирина тоже не мыслит жизни без спорта ещё со студенческих лет. По сей день бегает и занимается кроссфитом. Я с удивлением узнаю, что они всей семьёй участвуют в марафках костюмированных забегав в Красной Поляне (я и о существовании таких никогда не слышала) и с удовольствием ходят в походы. На мой немой вопрос, как вообще возможно это всё вместе, мама в погонах отвечает: — Главное — это дисциплина и распорядок дня. Мы встаём все. В свободное время участвуем в марафонах и различных соревнованиях. Это не только сплочение семьи, но и активный образ жизни, здоровье в первую очередь.

А ещё Ирина подчёркивает: иметь большую семью — настоящее счастье. Такое же, как быть мамой. — Быть мамой — это сложно, но очень интересно и ответственно. Все эти утреники в детском саду, школьные мероприятия, успехи, медали, дипломы, это же сердце переживает! В то же время это простота: дать человеку путь в жизнь, не то что воспитать его (это дети нас воспитывают), а помочь адаптироваться в нашем большом мире, направить в нужную сторону, чтобы они знали, что хорошо, а что не очень. Трудно это всё, но мы справляемся, — уверенно говорит моя героиня.

Старший брат Ирины Новоятлевой тоже сотрудник Росгвардии. Так что вполне возможно, что они станут основателями настоящей семейной династии. А пока Ирина вместе с семьёй как раз выходные навещает родителей Лидию Петровну и Николая Викторовича Кошаровых в Новосадовом. Дружная компания берёт с собой велосипеды и с удовольствием катается по окрестностям: они любят семейные путешествия и обожают открывать новые места.

Михаила покорила энергичка супруги



Михаила покорила энергичка супруги

ПОЗДРАВЛЕНИЕ



Уважаемые женщины, дорогие мамы Белгородской области!

Примите самые искренние и тёплые поздравления с прекрасным праздником — с Днём матери! Не передать словами всю полноту любви и нежности, которые мы питаем к маме. Для каждого из нас — это самый родной человек на земле. Материнская забота и любовь сопровождают нас повсюду. Как бы далеко мы не уехали и надолго не расстались, мы всегда под её защитой. Все успехи и достижения женщины-матери всецело посвящены благо детей и семьи и заслуживают глубочайшего уважения. Ежегодно тысячи белгородок удостоиваются счастья материнства. Все чаще в семьях рождаются вторые и третьи дети, а многодетность уже не исключение из правил, а сложившаяся закономерность. Так, в этом году в регионе появились на свет уже свыше 10 тысяч новых жителей, из них почти по 4 тысячи малышей — первые и вторые дети, а в каждой шестой семье новорождённый стал третьим ребёнком. Немало тех, кто стал мамой в четвёртый, пятый... и даже в десятый раз! А ещё становится всё больше женщин, подаривших любовь детям, оставшихся без попечения родителей, — 172 малыша обрели семью. От всей души поздравляю вас!

Безусловно, повышение рождаемости — это приоритет государственной политики в области демографии. На поддержку семей с детьми направлены многие социальные программы как федерального, так и регионального уровня. Со стороны органов власти предпринимаются все усилия, чтобы дети росли в любви и достатке, в полной мере были обеспечены качественными образованием и медициной, имели доступ к занятиям спортом и творчеством.

Дорогие мамы Белгорья! От всего сердца хочу пожелать вам, чтобы в семьях царил мир и любовь, крепкое здоровье и достаток, радости и счастья! Пусть с каждым годом в нашем регионе становится больше счастливых родителей прекрасных малышей. Вечеслав ГЛАДКОВ, губернатор Белгородской области

КАЧЕСТВО ЖИЗНИ • ВАЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ
ОЦЕНИЛ РЕМОНТ ОБЩЕЖИТИЯ В ГУБКИНЕ

Первое из 58

К главе региона неоднократно обращались жильцы многоквартирного дома № 126 на ул. Фрунзе в Губкине с жалобами на его аварийное состояние.

Построили здание более 50 лет назад как ведомственное общежитие, но позже оно получило статус жилого дома, благодаря чему люди смогли приватизировать квартиры. Всего здесь проживает более 70 семей.

Тад назад во время рабочей поездки по Губкинскому округу глава региона побывал в проблемном доме и побеседовал с его жителями. Итогом поездки стала региональная программа «Дети под открытым небом», в рамках которой в ведомственных зданиях статус многоквартирных домов.

Вместе с муниципалитетами провели обследование. Из 230 зданий 58 нуждаются в реконструкции. 24 самых проблемных из них отремонтируем уже в следующем году. В бюджете запланировали на это миллиард рублей, — отметил губернатор.

Денги будут направлены на утепление фасадов, ремонт кровель, замену инженерных коммуникаций и приведение в порядок мест общего пользования.

Первыми в очередь на капитальный ремонт попал дом на ул. Фрунзе в Губкине. Работы там скоро закончат: кровлю, фасад и коммуникации уже обновили, а ремонт мест общего пользования планируют завершить до конца года. Всего на реконструкцию здания внутри и снаружи уже около 28 млн рублей, почти половину из которых выделит Фонд содействия реформированию ЖКХ, а остальное добавит муниципалитет.

Вячеслав Гладков приехал сюда вновь, чтобы оценить качество проведённых работ. Осмотрев дом, глава региона согласился с выводами жильцов и переговорил с жителями на новые дуршники.

Сегодня я сам убедился, что они установлены неправильно. Подарочку нужно обратить внимание на крепления и перегородки, а поддоны заменить на душевые кабины, — подчеркнул Вячеслав Владимирович.

Устранить проблему строители должны до конца декабря, сообщили в пресс-службе регионального правительства.

ИНИЦИАТИВА • ПОД БЕЛГОРОДОМ
ХОТЯТ УСТАНОВИТЬ МОНУМЕНТ ВРАЧАМ,
ПОГИБИМ ОТ КОРОНАВИРУСА

Должна остаться память

Памятник планируют поставить перед строящимся инфекционным центром в Терновке.

С предложением установить подобный памятник Вячеслав Гладков выступил на очередном совещании на стройплощадке инфекционного центра: — Перед входом в инфекционный центр можно разбить сквер и там же разместить монумент... О людях должна остаться память. При этом важно, чтобы

Weather forecast table for 26/11, 27/11, and 28/11 with temperature ranges and weather icons.

БЛАГОПРИЯТНЫЕ И НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ НОЯБРЯ: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30



Подпишитесь на издание 